

Всероссийская неделя безопасности дорожного движения

В период с 15 по 21 сентября 2025 года в детско-юношеском центре прошла «Всероссийская неделя безопасности дорожного движения». Это мероприятие было направлено на привлечение внимания всех участников дорожного движения к вопросам безопасности.

Основная цель недели — научить детей уважать себя и других участников дорожного движения, быть бдительными на дорогах и заботиться о своей жизни и здоровье.

В учреждении были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма.

15 сентября в хореографическом коллективе «Джексон», во 2-ой младшей группе дети с удовольствием отвечали на загадки от дяди Стёпы по правилам дорожного движения. Играли в подвижную игру «Светофор», что доставило не только веселья, но и добавило знаний о том, как следует переходить проезжую часть, где есть светофор.



16 сентября в клубе «Синегорье» было проведено коллективное сочинение стихов на тему «Безопасность дорожного движения».

Стихи сочиненные юными поэтами клуба «Синегорье»:

Когда дорогу переходишь,
Сначала ты налево смотришь.
Затем направо погляди
Только тогда вперед иди.

Красный свет на светофоре
Стой, а то случится горе.
А зелёный, шагай смело.
Это правильное дело.

Правил на дороге много
«Зебра» — друг, по ней шагай.
Перед машиною дорогу
Близко не перебегай.

С 15 по 19 сентября в образцовом детском коллективе Алтайского края ансамбле народной песни «Традиция» прошел ряд мероприятий, посвященный теме безопасности

на дорогах и правил ПДД. Обучающиеся 1-ой и 2-ой младших групп, совместно с детьми младшей группой театра «Сюрприз», просмотрели мультипликационный фильм «Азбука безопасности» о правилах дорожного движения и повторили основные моменты, указанные в правилах перехода улицы. Для обучающихся средней и старшей групп информацию о ПДД подготовила и провела беседу инспектор ГИБДД Светлана Петровна Данилкина. Ребята задавали вопросы и с интересом слушали актуальную для них информацию.



17 сентября в коллективе эстрадно-бального танца театра «Сюрприз», в 1 средней группе прошла викторина «Зелёный огонёк» по правилам пешехода на дороге. Дети отвечали на вопросы викторины, отгадывали загадки и инсценировали различные ситуации на дороге.



18 сентября с детьми в школе раннего развития «Дошкольник» был проведен урок безопасности «Дорожная азбука». Дети вспомнили правила дорожного движения, дорожные знаки, повторили правила безопасного поведения в общественном транспорте, правила безопасного поведения на велосипеде. Так же были рады играм: «Где мы были, мы не скажем, на чем ехали покажем» и «Светофор», где смогли закрепить полученные ранее знания о поведении на дорогах. Кроме того, ребята с огромным удовольствием отгадывали загадки о правилах дорожного движения. Педагог напомнил ребятам о необходимости наличия светоотражающих элементов на одежде.



В рамках Всероссийской недели безопасности дорожного движения в образцовом детском коллективе Алтайского края художественной студии «Светлана» в младших группах прошли практические занятия «Значения цветов в дорожном движении». Основная цель – активизировать знания о работе светофора, значении каждого цвета, когда и почему были выбраны именно эти три цвета.

В наше время транспортный мир многообразен. А много лет назад не было автомобилей. Но уже в то далекое время человечество задумалось об определенных правилах движения, которым подчинялись бы все, без исключения. И люди вспомнили древние значения трех основных цветов, которые впоследствии стали управлять потоками транспорта и пешеходов.

Красный – цвет костра, пожара. Это - тревога, опасность. Желтый – цвет солнца, которое может быть другом, и врагом. Солнце как бы предупреждает: «Будь осторожен и внимателен. Не торопись!» Зеленый – цвет травы, леса, листьев. Он напоминает об отдыхе, спокойствии. Это – безопасность.

В ходе беседы ребята вспомнили основные правила для пешехода, знаки дорожного движения и правила поведения на проезжей части. Практическая часть занятия - веселые рисунки – комиксы с задачками, которые надо было решить, дорисовать и раскрасить.





В коллективе народного танца театра «Сюрприз» 18 сентября в младшей и старшей группах прошла беседа «Помни правила движения, как таблицу умноженья» с просмотром презентации.



19 сентября в детском объединении «Гармония» состоялось мероприятие по правилам дорожного движения «Дорожная азбука». Обучающиеся познакомились и закрепили

правила дорожного движения, дорожные знаки и правила поведения в транспорте. Ребята приняли участие в веселой игре «Светофор».



На родительских собраниях в школе раннего развития «Дошкольник» были затронуты темы перевозки детей в автомобиле, значение светоотражающих элементов, сезонная безопасность на дороге.

19 сентября обучающиеся детско-юношеского центра встретились с инспектором ДПС отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Алтайскому району, лейтенантом полиции Гольцовым Л.Б., инспектором ДПС отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Алтайскому району лейтенантом полиции Казанцевым А.Е. и инспектором по пропаганде БДД отделения Госавтоинспекции ОМВД России по Алтайскому району лейтенантом полиции Данилкиной С.П. Встреча была не только важной, но и познавательной. Мероприятие было посвящено безопасности дорожного движения, и прошло в формате открытого диалога с учащимися и сотрудниками.



«Неделя безопасности дорожного движения» в МАОУ ДО АР ДЮЦ прошла в соответствии с планом, поставленные цели достигнуты. Педагоги старались донести до каждого ребёнка, что каждый участник дорожного движения, и взрослый, и ребёнок, обязан выполнять установленные правила, а также формировали у детей необходимые представления, умения и навыки безопасного поведения на улицах и дорогах. Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой работы по профилактике дорожного травматизма.